

Errata-corrige.

Alla linea 11 Pag. 1.a, alla lettera *N.* si ritenga sostituita la lettera *G.*

Sotto la linea 12 Pag. 32, dove si parla del Montenero di Sir Gardner Wilkinson, leggasi: viaggio di Widenmann e Hauff.

Sotto la linea 19, Pag. 32, aggiungasi le parole: *Tolto dalla Wiener Zeitung del 1852.* Dovrà quindi leggersi così: l'attenzione del pubblico si è nuovamente rivolta a quel paese. *Tolto della Wiener Zeitung del 1852.*

Alla Pag. 44 nella iscrizione 1706: *L. D. D. D.* dovranno leggersi: *Loco dato decurionum decreto*; anzichè *Posuit Locum Deo dedicavit.*

Nell'iscrizione 1707: *D. M. S.* dovranno leggersi: *Diis Manibus Sacrum.*

Alla linea 10, Pag. 47 si aggiungano, prima della parola *Trebinjstica*, le seguenti parole: *Trebinia*, territorio fluviale della *Trebinjstica*. Dovrà quindi leggersi: *Trebinia*, territorio fluviale della *Trebinjstica*....

Alla linea 18, Pag. 66, in luogo di *Marzo*, leggasi: *Decembre*, essendochè il 24 Decembre 1703, successe il Vespero Montenerino, come già si disse alla pag. 101.

Alla riga penultima della pag. 89, in luogo: si proclamò solennemente, leggasi: *si proclamò solennemente.*

Alla linea 27, Pag. 109, in luogo di: *col spregio*, leggasi: *con spregio*; e il verso deve quindi essere: *Serbo tradire Serbo, onde con spregio.*

Alla linea 10, pag. 111, all'asterisco * si aggiunga il corrispondente asterisco * alla nota in calce.

Alla linea 14, Pag. 112, nella nota, anzicchè *Ferdinando II*, leggasi: *Ferdinando I.*